



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью подростку на стройке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 7 июля 2016 года днем на объекте незавершенного строительства 3 – этажного жилого дома, расположенного в селе Уват Тюменской области 14-летний мальчик упал с крыши во двор. В результате падения подросток получил множественные переломы костей, в том числе поясничных позвонков, которые причинили тяжкий вред здоровью. Следователями также установлено, что территория строящегося дома была огорожена только с одной стороны деревянным забором.

Следствием выполняется весь комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к нему. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1081564>